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Про участь Ковальова Альберта Анатолійовича у вихованні малолітньої дитини, Ковальова Тимофія Альбертовича, 23.02.2016 р.н.

Розглянувши документи про участь Ковальова Альберта Анатолійовича у вихованні малолітньої дитини, Ковальова Тимофія Альбертовича, 23.02.2016 р.н., встановлено:

- дитина, Ковальов Тимофій Альбертович, 23.02.2016 р.н., проживає з матір’ю, Теліш Любов’ю Вікторівною;
- батьки не можуть знайти компромісу в питаннях виховання та утримання дитини.

Згідно з викладеним, відповідно до ст.cт. 141, 142, 150, 151, 153, 158 Сімейного кодексу України, п. 73 Порядку провадження органами опіки та піклування діяльності, пов’язаної із захистом прав дитини, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24.09.2008 № 866 “Питання діяльності органів опіки та піклування, пов’язаної із захистом прав дитини”, керуючись пп. 4 п. “б” ч. 1 ст. 34 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, виконком міської ради

ВИРІШИВ:

1. Визначити участь Ковальова Альберта Анатолійовича у вихованні малолітньої дитини, Ковальова Тимофія Альбертовича, 23.02.2016 р.н., надавши йому можливість спілкування з дитиною:

- кожної середи тижня з 17:00 до 20:00;

- кожної неділі тижня з 10:00 до 18:00.

2. Надати батькам право змінювати графік зустрічей батька з дитиною за взаємною згодою та з урахуванням інтересів малолітнього.

3. Попередити батьків про відповідальність за порушення законодавства щодо захисту прав дитини.

4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на начальника служби у справах дітей Миколаївської міської ради Кравченко Ю.В.

Міський голова                                                                                         О. СЄНКЕВИЧ
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ПОЯСНЮВАЛЬНА       ЗАПИСКА
до проєкту рішення виконкому   Миколаївської міської  ради «Про участь Ковальова Альберта Олексійовича, у вихованні малолітньої дитини Ковальова Тимофія Альбертовича, 23.02.2016 р.н.»

        Суб’єкт подання  проєкту рішення  -  служба у справах  дітей адміністрації  Центрального району  Миколаївської міської  ради в особі  начальник служби Бакалова Н.В.(37-56-83).

        Розробник проєкту – головний спеціаліст сектору захисту прав, свобод і законних інтересів дітей служби у справах дітей адміністрації Центрального району Миколаївської міської ради  Терлецька А.В. (37-56-69).

        Проєкт рішення «Про участь Ковальова Альберта Олексійовича, у вихованні малолітньої дитини Ковальова Тимофія Альбертовича,         23.02.2016 р.н.»

                                       Правове    обґрунтування:
 1)  заява громадянина Ковальова Альберта Олексійовича;

       2) протокол засідання комісії з питань захисту прав дитини виконкому Миколаївської міської ради.

        Проєкт рішення «Про участь Ковальова Альберта Олексійовича, у вихованні малолітньої дитини Ковальова Тимофія Альбертовича,             23.02.2016  р.н.», підготовлений відповідно до до ст.cт. 141,  142, 150, 151, 153, 158 Сімейного кодексу України, п. 73 Порядку провадження органами опіки та піклування діяльності, пов’язаної із захистом прав дитини, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24.09.2008 № 866 «Питання діяльності органів опіки та піклування, пов’язаної із захистом прав дитини», керуючись пп. 4 п. «б» ч. 1 ст. 34 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні».


   Мета проєкту рішення – забезпечення прав та законних інтересів малолітньої дитини Ковальова Тимофія Альбертовича, 23.02.2016 р.н.

Начальник  служби у справах дітей

адміністрації Центрального району 

Миколаївської міської ради                                                              Н. БАКАЛОВА
