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Про відмову у зміні договору 

найму житлового приміщення   

Розглянувши заяву громадянина і надані документи щодо зміни договору найму житлового приміщення, протокол засідання громадської комісії з житлових питань при виконкомі Миколаївської міської ради           від 29.09.2021 №16, керуючись ст.ст.103,106 Житлового кодексу Української РСР, рішенням виконавчого комітету Миколаївської міської ради                  від 13.05.2020 №373  «Про затвердження переліку документів щодо зміни договору найму житлового приміщення», ст.40 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконком міської ради
ВИРІШИВ: 
1. Відмовити у зміні договору найму житлового приміщення:
1.1. вул. Погранична, 78-Б, кв. 37 із Кривошеєнка Олександра Володимировича на Кривошеєнко Світлану Рифкатівну, у зв’язку з тим, що договір найму житлового приміщення вже укладено з наймачем Кривошеєнко Світланою Рифкатівною та КЖЕП Центрального району. 
2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на першого заступника міського голови  Лукова В.Д. 
Міський  голова                                                                               О. СЄНКЕВИЧ
v-ju-934

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту рішення виконавчого комітету Миколаївської міської ради

«Про відмову у зміні договору найму житлового приміщення»

          Суб’єкт подання проекту рішення виконавчого комітету Миколаївської міської ради «Про відмову у зміні договору найму житлового приміщення» - відділ обліку та розподілу житла  ММР, в особі начальника відділу С.Войтовича, телефон 37-03-08.

Розробник проекту рішення – головний спеціаліст відділу обліку та розподілу житла Мінська Ірина Миколаївна, телефон 37-01-52. 

          Проект рішення «Про відмову у зміні договору найму житлового приміщення» розроблено з метою дотримання права громадян на визнання їх наймачами за раніше укладеними договорами найму жилого приміщення замість  попереднього наймача у випадках встановлених законодавством.

Проект рішення «Про відмову у зміні договору найму житлового приміщення» підготовлено відповідно до ст.ст.103,106 Житлового кодексу Української РСР, рішення виконавчого комітету Миколаївської міської ради «Про затвердження переліку документів щодо зміни договору найму житлового приміщення» від 13.05.2020 №373.

  В наданому пакеті документів наявна копія договору найму               від 20.08.2021 №67 укладеного між громадянкою Кривошеєнко С.Р. та КЖЕП Центрального району.
Начальник відділу обліку                                                 

та розподілу житла ММР                                                                С.ВОЙТОВИЧ 

Ірина Мінська

37-01-52

