Інформація

про роботу постійних комісій Миколаївської міської ради VIIІ скликання

за IV квартал (грудень місяць) 2020 року
з прав людини, дітей, сім'ї, законності, гласності, антикорупційної 
політики, місцевого самоврядування, депутатської 

діяльності та етики 

(голова комісії Кісельова О.В.)

Проведено 2 засідання постійної комісії, розглянуто 8 питань, з них 2 звернень департаментів, управлінь Миколаївської міської ради організаційні питання постійної комісії міської ради з питань прав людини, дітей, сім'ї, законності, гласності, антикорупційної політики, місцевого самоврядування, депутатської діяльності та етики Миколаївської міської ради VIII скликання.

На засіданнях комісії за зазначений період розглядалися проєкти рішень чергових сесій міської ради :

· проєкту рішення міської ради «Про затвердження комплексної Програми «Сприяння оборонній і мобілізаційній готовності міста Миколаєва на 2021-2023 роки»;

· Обговорення Регламенту Миколаївської міської ради Миколаївського району Миколаївської області VIIІ скликання, Положення про постійні комісії Миколаївської міської ради VIIІ скликання та бюджету м. Миколаєва на 2021 рік;

· «Про внесення змін до рішення міської ради від 21.12.2018 №49/13 «Про затвердження міської комплексної програми захисту дітей «Діти Миколаєва» на 2019-2021 роки», файл s-sd-005;
Розглянуті в тому числі нагальні питання:

· щодо обрання секретаря постійної комісії з питань прав людини, дітей, сім'ї, законності, гласності, антикорупційної політики, місцевого самоврядування, депутатської діяльності та етики Миколаївської міської ради VIII скликання;

· щодо обрання заступника голови постійної комісії з питань прав людини, дітей, сім'ї, законності, гласності, антикорупційної політики, місцевого самоврядування, депутатської діяльності та етики Миколаївської міської ради VIII скликання;

· щодо обрання дня, часу проведення засідання постійної комісії з питань прав людини, дітей, сім'ї, законності, гласності, антикорупційної політики, місцевого самоврядування, депутатської діяльності та етики Миколаївської міської ради VIII скликання;

Підготовлені та надані висновки зі всіх розглянутих поточних питань.
З питань економічної і інвестиційної політики, планування, бюджету, фінансів та соціально-економічного розвитку, підприємництва, наповнення бюджету та використання бюджетних коштів
(голова комісії Панченко Ф.Б.)

        Проведено 3 засідання постійної  комісії, розглянуто 26 питань, з них 26 звернень юридичних осіб.

За зазначений період на засіданнях комісії були розглянуті  питання: 
проєкт рішення міської ради (файл s-pg-115) «Про внесення  змін  та доповнень до рішення Миколаївської міської ради від 21.12.2017 №32/16 «Про затвердження Програми економічного і соціального розвитку м. Миколаєва на 2018-2020 роки»; проєкт рішення міської ради (файл s-fi-012) «Про внесення  змін  до  рішення  міської ради  від  20.12.2019  № 56/70 «Про бюджет міста  Миколаєва на 2020 рік»; проєкт рішення міської ради (файл s-tr-003) «Про затвердження угоди про передачу коштів позики між Міністерством фінансів України, Міністерством інфраструктури України та Миколаївською міською радою»; проєкт рішення міської ради                     (файл s-ob-01) «Про затвердження комплексної Програми» «Сприяння оборонній і мобілізаційній готовності міста Миколаєва на 2021-2023 роки»; проєкт рішення міської ради  (файл s-pg-116) «Про затвердження Програми економічного і соціального розвитку м. Миколаєва на 2021 рік»; проєкт рішення міської ради (файл s-pg-113)  «Про затвердження міської Програми «Громадський бюджет м. Миколаєва» на 2021-2024 роки»; проєкт рішення міської ради  (файл s-sz-001) «Про внесення змін та доповнень до рішення міської ради від 20.12.2019 №56/60 «Про затвердження міської програми «Соціальний захист» на 2020-2022 роки»; проєкт рішення міської ради (файл s-zd-001) «Про внесення змін та доповнень до рішення міської ради від 20.12.2019 №56/57 «Про затвердження Програми розвитку, підтримки комунальних закладів охорони здоров’я та надання медичних послуг, понад обсяг передбачених програмою державних гарантій медичного обслуговування населення міста Миколаєва на 2020-2022 роки»; проєкт рішення міської ради  (файл s-sd-005) Про внесення змін до рішення міської ради від 21.12.2018 №49/13 «Про затвердження міської комплексної програми захисту прав дітей «Діти Миколаєва» на 2019-2021 роки»; проєкт рішення міської ради  (файл s-fi-014) «Про бюджет Миколаївської міської територіальної громади на 2021 рік»; проєкт рішення міської ради                    (файл s-gs-010) «Про затвердження на посади заступників міського голови та керуючого справами виконавчого комітету Миколаївської міської ради»; проєкт рішення міської ради (файл s-gs-011) «Про виконавчий комітет Миколаївської міської ради» та інші.
          Після розгляду питань на засіданнях постійної комісії члени комісії надали відповідні висновки.
З питань екології, природокористування, просторового розвитку, містобудування, архітектури і будівництва, регулювання земельних відносин

(голова комісії Нестеренко О.А.)

Проведено 3 засідання постійної комісії, розглянуто 13 питань.

На  першому та другому засіданнях комісії були розглянуті організаційні питання щодо роботи постійної комісії, обрання секретаря та заступника голови постійної комісії та проєкти рішення, що надійшли від органів виконавчої влади Миколаївської міської ради «Про затвердження на посади заступників міського голови та керуючого справами виконавчого комітету Миколаївської міської ради» файл (s-gs-010) та «Про виконавчий комітет Миколаївської міської ради» файл (s-gs-011). На третьому засіданні постійної комісії було розглянуто та погоджено три звернення юридичних та фізичних осіб, які надані управлінням земельних ресурсів Миколаївської міської ради та управлінням містобудування та архітектури Миколаївської міської ради до постійної комісії міської ради щодо оформлення правових документів на земельні ділянки.
          Після розгляду питань на засіданнях постійної комісії члени комісії надали відповідні висновки.

З питань житлово-комунального господарства, 

комунальної власності, благоустрою міста, промисловості, транспорту, енергозбереження, зв’язку, інформаційних технологій та діджиталізації 

(голова комісії Іванов Д.С.)

Проведено 1 засідання постійної комісії, розглянуто 68 питань, з них 36 звернень юридичних осіб, 13 – фізичних осіб, 11 – депутатів міської ради, перенесено – 8 питань.

На засіданнях комісії за зазначений період розглядалися наступні питання щодо будівництва сміттєпереробного заводу на території індустріального парку; створення робочих груп:  з розгляду питання збереження та подальшого використання комунального майна житлово-комунальних підприємств Миколаївської міської ради (інвентаризація комунального майна); з опрацювання проблемних питань у сфері перероблення та захоронення побутових відходів; з розгляду питання переведення будинків на індивідуальне опалення та можливість зменшення витрат міста Миколаєва на енергоресурси та інше.
Після розгляду питань на засіданні постійної комісії члени комісії надали відповідні висновки.
З питань охорони здоров’я, соціального захисту населення, освіти, культури, туризму, молоді та спорту
(голова комісії Норд Г.Л.)
Проведено 1 засідання комісії, з 1 запланованого, що складає 100%. Всього, включаючи розгляд проєктів рішення, що надійшли на комісію, надійшло та було розглянуто 6 питань, що складає 100%. 

На  першому засіданні комісії були розглянуті організаційні питання щодо роботи постійної комісії та проекти рішення, що надійшли від органів виконавчої влади Миколаївської міської ради.  Головним розпорядникам кошів (управління освіти Миколаївської міської ради, управління з питань культури та охорони культурної спадщини, управління охорони здоровˈя Миколаївської міської ради, управління у справах фізичної культури і спорту, департамент економічного розвитку Миколаївської міської ради) надати на постійну комісію інформацію щодо пріоритетів розвитку на 2021-22 роки, можливі обсяги і  джерела фінансування, проблеми та структуру по галузі.
