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Інформація

про роботу постійних комісій Миколаївської міської ради

за II квартал 2015 року

З питань місцевого самоврядування,

депутатської діяльності, гласності та законності

( голова комісії Худяков В.Ю. )

Проведено 3 засідання комісії, розглянуто 57 питань,4 звернення фізичних осіб,15-юридичних.Згідно з планом роботи на засіданнях комісії окрім проектів рішень чергових сесій міської ради, розглядалися,зокрема,наступні питання:про затвердження плану роботи міської ради на 2-е півріччя 2015р., про виконання Програми економічного і соціального розвитку м.Миколаєва на 2011-2014р.р. за 2014р. Підготовлені та надані відповідні рекомендації постійним комісіям міської ради,виконавчим органам міської ради щодо порушення законності під час підготовки та ведення пленарних засідань міської ради.Члени комісії із залученням депутатів міської ради, громадськості неодноразово ретельно розглянули питання щодо затвердження Положення про громадські слухання в місті для подальшого винесення даного питання на розгляд сесії міської ради, з цього питання були проведенні громадські слухання, на яких з урахуванням зауважень депутатів міської ради,членів експертно-громадської ради прийнято рішення винести зазначене питання на розгляд чергової сесії міської ради.   
З питань економічної політики, планування, бюджету та фінансів

(голова комісії Бернацький О.В.)

Проведено 5 засідань комісії, розглянуто 102 питання, 19 звернень юридичних, 9 – фізичних осіб.

За зазначений період на засіданнях комісії були розглянуті наступні питання:про внесення змін до рішення міської ради від 07.07.11.»Про встановлення місцевих податків та зборів» з подальшим винесенням даного  питання на розгляд сесії міської ради.При розгляді питання про внесення змін до міського бюджету 2015р. всі головні розпорядники бюджетних коштів на засіданні комісії доповіли про пооб»єктний розподіл коштів по відповідним галузям міського господарства.Під час розгляду питань щодо розподілу видаткової частини міського бюджету головним розпорядникам були надані відповідні рекомендації, зокрема,департаменту ЖКГ щодо відпрацювання з депутатами міської ради питань по капремонту покрівель житлового фонду,ремонту доріг в місті, адміністраціям районів –щодо розробки комплексу заходів по недопущенню виникнення стихійних звалищ, департаменту праці та соціального захисту населення-вишукати можливість збільшення розміру матеріальної допомоги громадянам міста.При розгляді питання виділення з міського бюджету коштів на придбання електротранспорту члени комісії спільно з представниками виконавчої влади, керівництвом КП «Миколаївелектротранс» виїзжали до м.Дніпропетровська для ознайомлення із зразками трамваїв та тролейбусів,для ефективного відпрацювання цього питання з ініціативи членів комісії була створена робоча група.З ініціативи члена комісії Кантора С.А. на розгляд сесії міської ради було винесено питання «Про використання майна комунальної установи «Центральний міський стадіон» з метою зміцнення маткріальної бази бюджетної установи.На контролі комісії тривалий час знаходиться питання використання майна БУ КІК ДМ «Казка», з цього питання управлінню з питань культури та охорони культурної спадщини члени комісії надали рекомендації щодо проведення техобстеження будівлі кафе «Теремок» та відкорегування технічного завдання проекту капремонту зазначеної будівлі.   
З питань управління комунальною власністю міста

(голова комісії Баєв А.О.)

Проведено 8 засідань комісії, розглянуто 477  питань, 169 звернень юридичних та 308 – фізичних осіб.Здійснено 59 виїздів членів комісії на об»єкти комунальної власності з метою ознайомлення та здійснення контролю за ефективним використанням та збереженням комунального майна. 
Згідно з планом роботи на засіданнях комісії розглянуто питання: про стан виконання,переукладання договорів оренди відповідно до рішень міської ради,про роботу КУ «Центральний міський стадіон»,інформація ОКП «Миколаївоблтеплоенерго» щодо переукладання договорів оренди з операторами мобільного зв»язку, КП «Капітальне будівництво м.Миколаєва» щодо стану збереження комунального майна та обладнання на території незавершеного будівництва по вул.Дзержинського,49.Після розгляду питання були надані рекомендації КП «Таймсет» надати на комісію інформацію щодо фінансово-господарської діяльності підприємства за 2013-2014р.р. та перспектив розвитку у 2015р. 
З питань житлово-комунального господарства 

та благоустрою міста

(голова комісії Буров В.О.)

Проведено 6 засідань комісії, розглянуто 106 питань, 70 звернень юридичних та 37 – фізичних осіб. 

Окрім проектів рішень сесій міської ради на засіданнях комісії відповідно до плану роботи  розглянуті питання:про підвищення вартості послуг з технічного обстеження ліфтів,про виділення коштів з міського бюджету на проведення капремонту в житлових будинках,де створені ОСББ,про встановлення лічильників тепла в житлових будинках міста.Після розгляду питань були надані рекомендації щодо порядку встановлення теплових лічильників в житлових будинках за рахунок міького бюджету, передачі ПАТ «Миколаївоблеплоенерго» ТП-583. 
                          З питань архітектури,будівництва
та регулювання земельних відносин

       (голова комісії Дробот В.В.) 
Проведено 5 засідань комісії, розглянуто 1452 питання, 832 звернення фізичних та 620 – юридичних осіб.
Згідно з планом роботи на засіданнях комісії розглядалися питання щодо землевідведення та землекористування.Після розгляду питань на засіданнях комісії були надані рекомендації,а саме:щодо поновлення роботи робочої групи стосовно перевірки фінансово-господарської діяльності БУ КІК ДМ «Казка»,звернення до ВРУкраїни щодо внесення змін до прикінцевих положень Закону України « Про регулювання містобудівної діяльності» стосовно відтермінування заборони на відведення земельних ділянок.   
З питань промисловості, транспорту та зв’язку

(голова комісії Буркун В.В.)

Проведено 5 засідань комісії, розглянуто 81 питання, 3 звернення   фізичних осіб,6-юридичних.
Згідно з планом роботи на засіданнях комісії розглянуто наступні  питання:  про стан доріг у м.Миколаєві, про роботу пасажирського транспорту в м.Миколаєві в 2014р. та 1-му кварталі 2015р.,про вдосконалення роботи міських автобусних маршрутів загального користування.Заслухана інформація про підсумки фінансово-господарської діяльності КП «Миколаївелектротранс» за 1-й квартал 2015р., про хід виконання рішень міської ради від 25.02.08.»Про затвердження Програми розвитку автомобільного транспорту загального користування в м.Миколаєві на 2008-2015р.р.,від 4.10.06.№6\4 «Про затвердження Порядку за використанням перевізниками умов Договору на перевезення пасажирів на міських автобусних маршрутах загального користування».Підготовлені та надані рекомендації з питань стану безпеки дорожнього руху на автодорогах міста та дотримання ліцензійних умов приватними підприємствами-перевізниками в 2014р. та 1-му кварталі 2015р.   
З питань освіти, культури, у справах сім’ї, молоді та спорту

(голова комісії Будак В.Д.)

Проведено 6 засідань комісії, розглянуто 105 питань, 5 звернень юридичних  осіб,6-фізичних.
Згідно з планом роботи на засіданнях комісії ретельно розглядалися питання:про оздоровлення дітей пільгової категорії в 2015р.,про хід виконання рішення міської ради від 22.11.12.№22\12 «Про затвердження міської комплексної програми «Молодь» на 2013-2017р.р.».Підготовлені та надані рекомендації комісії з наступних питань: про завантаження КУ «Центральний міський стадіон»,про підвищення вартості харчування учнів в загальноосвітніх школах міста та Миколаївському муніципальному академічному коледжі.
З питань охорони здоров’я, материнства, дитинства

(голова комісії Волохов Є.П.)

Проведено 4 засідання комісії, розглянуто 58 питань,1 звернення юридичних та 1-фізичних осіб.
За зазначений період згідно з планом роботи  комісії ретельно були розглянуті та надані рекомендації з наступних питань:щодо надання об»єму виконання робіт по знищенню амброзії та звіту керівників підприємств,які не виконують розпорядження голови ОДА з цього питання.Члени комісії розглянули питання щодо виконання рішень міської ради про затвердження галузевої програми розвитку «Охорона здоров»я»,про статус ветеранів війни та гарантії їх соціального захисту,про затвердження заходів щодо організації боротьби з карантинними організмами,про реформування галузі охорони здоров»я в м.Миколаєві.
З питань праці та соціального захисту населення

(голова комісії Паливода С.М.)

Проведено 3 засідання комісії,розглянуто 55 питань,  6 звернень фізичних осіб,15-юридичних.Членами комісії ретельно вивчені та надані рекомендації з  наступних питань: збільшення розміру матеріальної допомоги громадянам міста,про стан справ  щодо безперешкодного доступу до установ в м.Миколаєві,підготовки заходів до святкування 70-річчя Дня Перемоги.Заслухана інформація департаменту праці та соціального захисту населення,управління освіти,управління у справах сім»ї, дітей та молоді щодо організаці озоровлення дітей-сиріт, дітей-інвалідів.
З питань розвитку підприємництва, інвестицій, торгівлі, 

побутового обслуговування та захисту прав споживачів

(голова комісії Женжеруха О.Ж. )

Проведено 5 засідань комісії, розглянуто 49 питань, 10 звернень юридичних осіб.

Відповідно до  положення про постійну комісію члени комісії вивчали питання, пов»язані із переведенням житлових приміщень в нежитлові для розміщення об»єктів підприємницької діяльності. Підготовлено та надано рекомендації комісії з наступних питань:щодо перевірки дотримання санітарно-епідеміологічного законодавства під час роботи торгівельного об»єкту за адресою вул.Генерала Карпенко,45, колективного звернення мешканців буд.№19 по вул.Рюміна щодо стихійної торгівлі по вул.Рюміна,питання утримання павільйонів на зупинках міського транспорту. 
З питань екологічної політики, 

охорони навколишнього середовища та ресурсозбереження

(голова комісії Крісенко О.В.)

Проведено 3 засідання комісії, розглянуто 58 питань, 3 звернення фізичних та 10– юридичних осіб.

За зазначений період комісія ретельно продовжувала вивчати проблеми,пов»язані із розміщенням об»єктів підприємницької діяльності в зелених зонах,рекреаційних зонах,прибережних смугах,зокрема,члени комісії надали рекомендації адміністрації Центрального району,управлінню екології провести громадські слухання щодо проекту землеустрою скверу «Колодязний» та розміщення на цій території ярмарки.Члени комісії розглядали також питання, пов»язані із погодженням проектів рішень міської ради щодо затвердження проектів землеустрою територій рекреаційного призначення та пропозиції управління екології щодо проектів землеустрою,які будуть розроблені в 2015р.
